| RATIONAL |
KaTtanor 3anyacreun

SelfCookingCenter® ab 09/2016
SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

Kat-RTS_140922
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

O630p

2 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12S11702

O630p

Mos. CobpaHue CtpaHuua
1 [TAHETID YMP@BIIEHUS ..ottt ettt et ettt ettt e ettt et e e e e et e s 4
2 G 1= 00 Yo = 1 T ] T 6
3 KoHTponb BRaXHOCTU ClimaPIus ... ... e e 10
4 I E=ToTo] =T 21T o= 1 o] o 12
5 TOHbBI PABOUEI KAMEPDI . . ..t et ettt ettt et e ettt e et e e et e et e et e et e e 16
6 MOTOP N KPBINBYATKA BEHTUIIATOPA . . v vttt eteeetet e ete et et et e e e e e e et e e e e e eeeenenanas 20
7 Pabotast KAMEPA . ...ttt ettt et et e 22
8 == o 26
9 BHELLIHUIM KOPITYC . .ottt ettt e e ettt e et et et et e e 30
10 I oY x =T = = T Y 1 [ 34
11 CncTeMa Cleandet + Care .. ..ot e e 36
12 [@30BbIE KOMIMOHEHTDI . .. ettt ettt e ettt e e e e e e et e e et e e e e e e et e e e e e eae e ens 38
13 CTaHOAPTHBIN @KCCECYAP - o v e vt te et tet et et e e et ettt e e e e e e e e e e e et e e e e e e e a e ea e e aeaees 44
3/7/2017 3

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

NMNaHenb ynpaBneHus

4 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

NMNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.301 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnea TFT 1
3 42.00.081 MnaTa unTepdenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
8 40.00.404 "eHepaToOp UMNynNbLCOB 1
11 16.02.889 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynrioTHEHNEM 1
12 16.02.865 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
3/7/2017 5

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

AneKTpoyCcTaHOBKa

6 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12S11702

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
10 40.03.661 Koxyx BeHTUnsaTopa 1
11 40.03.428 BeHTunatop oxnaxgeHus ¢ gatunkom NTC 1
12 40.03.257 KoneepTep 230B AC 24B DC 1
18 42.00.261 lMnata ynpaBneHus 1
19 42.00.128 SD-kapTa namsitn 4 I'6 1
20 40.03.359 MoHTaxHoe ocHoBaHue nnaTbl 1
21 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
23 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x12 1
24 40.03.756 dukcatop nnatbl ynpaBneHns 1
25 40.03.533 dukcatop nnatbl ynpaBneHns 4
26 40.03.732 MnacTtukoBagda 3actexka 160 mm 3
36 40.00.320 KabenbHass mycdpta M20x1.5 1
41 40.03.928 OunHamuk B cbope 1
43 40.01.596 Kabenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m 1
44 40.03.526 Kpenex koHBepTepa 1
45 42.00.224 [Mnata anekTponuTaHus Ans NOYPOBHEBOW NMOACBETKU 1
100 40.03.996 Kabenb WuHbl nepegaym gaHHbix 1.15 m 1
101 40.03.996 Kabenb WwWuHblI nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
107 40.04.362 OnekTponpoBoaka BHyTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
108 40.05.297 Kabenb, oceweHne W11 1
A ArperaT KOHTaKkTopa 1
3/7/2017 7

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

AneKTpoyCcTaHOBKa

Lo

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12S11702

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.360 Contactor assembly 1
2 40.02.515 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C 1
3 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
4 40.01.482 ABapuinHbIn TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
5 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
6 40.03.761 KonTtaktop B&J K1-09F00 230R 1
10 40.03.348 TpaHccpopmaTop T1 1
11 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5 1
12 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmaTopa 1
13 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
14 40.01.483 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
15 40.01.579 dukcaTop nNnaTbl ynpaBneHust 4
18 4001.0224 MpepoxpaHutens 6.35x32Mm 2
19 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontoCHbIN 1
23 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M3x20 2
101 40.04.331 Kabenb-agantep ansa CnveHOM WapOoBbIN KnanaH 1
104 40.04.992 XKryT kabens ynpasneHus 1
109 40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHonga/CY-nasos 1
3/7/2017 9

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 1
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumanbHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka 1
6 1104.0122 LWecTturpaHHas koMbuHupoBaHHas ranka M4 3
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHuns 1
8 22.00.725 KnanaH kKoOHTpons BnaxHocTu B cGope 1
9 22.00.915 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.959 LLnaHr cToka Ang ynpasneHnst BNaXHOCTU 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
14 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANUHHBLIN 2
3/7/2017 11

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

NMaporeHepatop

12 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

MaporeHepatop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.944 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6yptukom 2
3 72.00.085 "openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.077 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 2
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4 4
6 70.00.560 Tpy6a ropenku 1
7 72.00.067 YNMIOTHEHNE KPOHLLTENHA rOPEnKu 1
8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 3
9 1105.0120 LWecTturpaHHas ravka M5 1
10 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
11 4002.0110 KabenbHas mydpta 1
12 10.01.065 LWecTturpaHHas rarka M5 1
13 44.01.237 ONeKTpoA 3aXuraHus roperiku naporeHepartopa 1
14 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 2
15 44.00.250 YNNoTHEHWe anekTpoaa 3axuraHus 1
16 2066.0519 XomyT &35,6mMM 1
17 2066.0526 XomyT g46MMm 1
18 44.00.207 Hacoc naporeHepartopa 1
19 1006.0762 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x10 2
20 44.01.248 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
21 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
22 44.01.227 CnuBHoOW WNaHr naporeHeparopa 1
23 2066.0518 XomyT 30MMm 2
24 40.04.109 Tepmonapa naporeHepatopa *B5* 1
25 44.00.517 Kpenex TepmocTtarta naporeHepartopa 1
28 2112.1006 LnaHr nogaun napa @50x50mMm 1
29 2112.1006 LWnaHr nogaun napa @50x50mMm 1
30 2066.0504 XomyT 40-60MMm 1
31 2066.0504 XomyT 40-60mMM 3
32 44.01.135 Maponposoa 1
36 44.01.420 OnekTpoa ypoBHs Boabl 135 MM 1
37 44.01.168 KpenexHhkIn yronok naporeHepartopa 1
38 44.01.181 KpenexHbIn yronok naporeHeparopa 1
A 8354.1320 "opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
3/7/12017 13

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

14 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ['opnoBuMHa coegMHeHns Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
3/7/2017 15

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

TOHbI paboyen Kamepbl

16 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

TOHbI paboyen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.296 YnNnoTHeHne TeNNOOOMEHHMKA HUXKHEE 2
2 10.01.065 LWecturpaHHas ravika M5 8
3 74.00.738 Tennoo®bmeHHUK paboyen kamepbl 1
5 74.00.869 YnnoTtHeHne TennnoobMeHHuKa n paboyen kamepon 2
6 74.00.868 KoHTpdhnaHeL, TennoobMeHHnKa 2
7 10.01.065 LWecTturpaHHas rarka M5 12
8 50.01.471 dopcyHKa yBrnaxHeHus 1
9 50.00.846 CoeauHutenbHas raka M12x13.2 N 1
10 50.01.722 Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x136Mm 1
A 74.00.830 "openka paboyen kamepsbl 1
3/7/2017 17

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

Fopenka paboyen Kamepbl

18 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

Fopenka pabo4yen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.034 OnekTpoa 3axuraHus ropenku pab. kamepbl 1
2 74.01.039 OnekTpoa 3a3emMrneHus ang ropenku pab. kamepbl 1
3 74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoga ropenku paboyen kamepsbl 1
BuHT C BHYTpeHHUM wecTurpaHHukoMm M4x6 A2 1ISO 7380,

4 10.00.696 npegsapuTesibHO rPYHTO 4
5 74.00.913 L-n3onaTtop Ansa anekrpoga 3axuraHus, ropsynin Bo3gyx 1
3/7/2017 19

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

20 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

MoTop 1 Kpbinib4YaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.513 MoTop BeHTUNATOpPA C CanbHUKOM 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM rofIOBKOM 1 KBagpaTHON werikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana moTtopa 1
6 22.00.722 MpnémHas cTonka canbHUKa 1
7 22.00.985 CanbHuk Bana motopa D15 1
8 22.01.196 'padnTOBOE YNMNOTHEHNE CTONKM (hriaHua 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.829 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 1
11 10.00.936 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.112 KabernbHbIl 3a)KumM KOPOTKUIA 1
15 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXHOW NnacTuUHbI MOTOpa 1
3/7/12017 21

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

Pabouan kamepa

22 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsaropa BnaxHocTtu “B4* 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
4 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHENO OCBELLEHNS 1
5 10.01.429 3aknenoyHas rarvika M5 ¢ npoknagkon 4
6 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 1
7 40.03.994 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
8 40.04.362 OneKkTponpoBodKa BHYyTPEHHETO OCBELLEHMS 1
9 20.02.553 YnnotHeHvne asepu 1
10 40.00.606 TepmokepH 1
11 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
12 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
13 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaLeBuHbI 1
14 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
17 40.04.085 Tepmonapa pabo4er kamepbl B1 1
18 40.03.782 3awmnTHaga nnactuHa Tepmonapbl paboyen Kamepbl 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 2
20 54.01.117 CnuBHas pewleTka 1
21 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTaTt paboyven kamepbl 365°C 1
22 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.747 3aBuxputenb 1
3/7/2017 23

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

3aBuxpuTerb

0

3

24

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12SI11702

RATIONAL

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.836 BcachkiBatoLLee KonbLo 3aBuxpuTens 1
3 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 6
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa rTepmokepHa 1
9 2760.1370 Kptoyok-comkcaTop peLLeTkm BeHTMnsaTopa 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBuxpurens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 2
3/7/2017 25

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

OBepb

26 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12S11702

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.02.923 PykosaTka osepu 1
2 24.03.041 3aMok ABepw € NPY>XUHHbIM BONTOM 1
3 24.03.184 Kpbllwka 3amka 1
4 24.02.814 HWKHUI KPOHLUTENH OBepwn 1
5 10.00.090 Konnayvok ansa BuHta Torx T30 2
6 1006.1962 BuHT ¢ notarHom ronoskon Torx M6x16 2
7 24.00.133 BepxHun KpoHLWTENH ABEpH 1
8 1008.0768 HekopaTuBHbIN BUHT M8x16 3
10 24.02.967 KabenbHoe 3aLlnTHKK 1
11 24.02.951 Ocb gBepu 1
12 10.01.527 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M8x12 1
14 24.03.040 Ocb gBepHasi 1
15 1008.0769 [ekopaTnBHbI BUHT M8x30 1
17 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
18 24.02.958 KpoHLWITENH 3aLLenku aosepu 1
19 1006.0760 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M6x16 2
20 1306.0120 LWanba A6,4 2
21 24.02.959 3awenka 1
22 24.02.960 CronopHbI 3yb4yaTbii BUHT M5x6 1
24 24.03.288 MpyxunHHasi ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.03.089 [Bepb 1
3/7/2017 27

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12SI11702
OBepb
3 —I6 8 [0 I
/
/I
:-::::‘:::- .

102

28 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12S11702

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.413 KoMnnekT CTeknsiHHbIX NaHenemn 1
3 24.03.052 BTynka BepxHen ocu asepu 1
4 24.02.966 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
5 24.00.502 Maruut ¢ domkcaTtopom 1
6 87.01.429 Konnektop koHAeHcaTa aAsepu 1
7 24.03.056 Slide bush for door 1
8 24.03.060 dukcaTop cTekna paboyen kamepbl 2
9 24.03.057 Abrasion protection for glide socket 1
10 24.03.062 Kpbika asepu 1
12 42.00.193 Mnata nHTepderica WwWuHbl A8 1
13 87.01.372 CeeToguoaHasi neHrta, nesas / npasasi 2
14 87.01.367 CeeToanogHasa ontuka 2
16 10.00.890 3aknenka 4x10 1
17 10.00.904 3aknenka B4x8 2
100 40.05.301 Kabenb, oceeleHne W40 1
101 40.05.300 Kabenb, ocBewweHue W45 1
102 40.05.299 KaGenb, ocBeweHne W46 1
3/7/2017 29

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

BHewHUn Kopnyc

30 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1110.0800 KapkacHas ranka M10 4
2 12.00.205 BepxHss yacTb noacTaBku 1
3 12.00.516 MoBOpPOTHBIN oMKCATOP HMKHEN YacTX NOACTaBKM 1
4 12.01.133 HwxHaa YyacTb nogcTaBku 4
5 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 1
6 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
7 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
8 12.00.950 KpoHLWTENH gatyuka KOHTakTa asepu 1
9 16.01.146 KpoHLWTenH gatynka KoHTakTa aAsepu 1
12 40.04.342 Hatuuk koHTakTa asepu 0.45m 1
13 1105.0123 LWecTturpaHHas ranka M4 1
16 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
17 16.02.870 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
21 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm 3
A Exterior wkad 1
3/7/2017 31

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

13

/

"N

32

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

=
o
7

W
D A N 2 a a N D A a a p a W 2 aa D a a NN A D awoor 0

1 16.02.161 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHow BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 16.00.154 MpaBasi 6okoBas naHesnb

5 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

6 16.00.155 JleBasi bokoBas naHenb

7 10.00.992 CamoHapesHoW LecTUrpaHHbIi BUHT B4,2x32

8 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

9 16.01.927 3agHssa naHenb

11 16.02.746 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.681 MNepeknagunHa nepegHen naHenm

15 16.01.511 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamoHapesHOW BUHT C LUeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
17 16.00.331 BepxHsas nepeknaguHa

18 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

21 40.02.684 BosgyLwHbein dpunstp

22 50.00.300 )Kenob ans koHageHcaTa

23 50.01.192 BogooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

24 50.00.296 dukcaTop xenoba onst cbopa KoHAeHcaTa

25 50.00.303 BTynka »xenoba koHaeHcaTta

26 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdeiica

27 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

28 40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 m

29 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

30 16.01.434 YNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPyObl d=73mm

31 1004.2160 CamMoHape3HOW BMHT C LECTUrpaHHon rornoskon 4,2x16
3/7/12017 33

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

Nopaya BoAbI

41

9\_

¥}
i

24

25

34

3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.879 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.142 Pe3nHOBbIV coeanHUTENbHBIN NaTPpybOoK BEHTUNSALMOHHON TPYObl 1
4 10.01.262 XomyT 76MM 2
5 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 1
6 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKM BOAbI 2
8 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 2
9 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 2
10 50.00.313 T-o0pasHbIv WTYyLEep Nogeoda BoAbl 1
11 50.01.606 KaTywka gywa 1
12 50.01.213 LUnaHr nogayn BoAbl KaTyLIKW gywia 1
13 50.00.085 Ckoba coegnHeHns onsa KaTyLwku gywa 1
14 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywkn aywa 01/2004 1
15 50.00.282 Py4yHol gy YepHbI 1
16 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLua 1
18 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ransBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 1
19 56.00.618 CnvBHOW WWapoBbIn KnanaH 1
21 10.00.449 BuHT ¢ nnocko-BbInykrion ronioskon Torx M6x16 2
22 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO LWAapoBOro knanaHa 46x3.5 1
23 10.00.512 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWApOoBOro knanaHa 26x3.5 1
24 54.01.169 Kpbllwka konnektopa ¢ gopcyHKon n Tepmonapomn B2 1
25 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILLKKX KONekTopa 1
26 54.01.191 MNopoaoH 1
27 50.01.050 TpexBeHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIN KrnanaH 1
28 50.00.071 Pacnpegenutenb Bogbl rOPU30OHTasnbHbIN 1
31 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm 1.3
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexums d10mm .64
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .65
33 50.01.640 [laTunk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKMMK 1
34 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .56
38 50.01.146 OLHOBEHTUMbHBIN 3MEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH Y2 1
39 50.00.070 Pacnpegenutenb Bogbl rOPU30OHTasnbHbIN 1
40 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm 41
41 8354.1304 BbinyckHoM knanaH naporeHepartopa 1
42 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KomnbLo 8MM 1
53 1900.0102 PerynaTtop pacxoga KpacHblii 5 n/MuH 1
54 50.00.554 YNNoTHUTENBHOE KONbLO ANs py4Horo aywa 11x2mm 2
3/7/2017 35

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

Cuctema Cleandet + Care

36 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
5 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBneHnst OMUCTKU 1
6 2066.0518 XomyT 30MM 1
7 2066.0521 XomyT 27MM 1
8 56.00.607 BcacbiBatowmin LunaHr 1
9 2066.0518 XomyT 30MMm 2
10 1107.0100 KpenexHas wanba g4 5
MNacTUKOBbLIM KOXYX OS5 PyYHOro Aylia ¢ U30SSALUOHHOW NEHTON ,

11 50.00.754 YEPHbLIN 1
12 56.00.392 Pamka ans auwuka CareControl 1
13 10.00.980 Bunt EJOT K30x10 4
15 56.00.492 KoHTenHep uncTawmx cpeacts, nuHusa SCC 61-102 1
16 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTENHepa 1 Hacoca Care 1
17 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
18 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
19 56.00.540 LWnaHr 1 nogaum pacteopa Care 1
20 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro gaenenus @10Mm anuHa 650mMm 1
22 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
23 56.00.537 Tpy6a gns Lnanr pacteopa Care 1
24 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
25 56.00.428 WnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 225.3 1
29 56.00.402 Awmk Care koHTeHep 1
30 56.00.375 Kpbllwka ans Hacoca 1
31 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
32 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aasneHus d10mm .89
3/7/2017 37

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

38 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12S11702

RATIONAL

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

S A N N A A a aAa NDDN A 0D, WWW DRAEAEN DD EDD DD

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.566 Harnetatens ropenkn NRG118

3 70.00.566 HarHetaTenb ropenkn NRG118

4 10.00.990 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x16 Torx T20

5 70.00.871 ®dnaHey HarHeTaTens ropenkn RG118 ¢ ynnotHeHnem
6 10.01.065 LWecTturpaHHas rarka M5

9 10.00.065 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x12

12 70.00.637 PacnopHas BTyrika HarHeTaTens roperiku

13 70.00.262 YnnotHutTenbHoe KonbLo 21.89x2.62

14 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40

15 10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHu4eckom ronoskor Torx T20 M4x30
16 10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHu4eckon ronoskomn Torx T20 M4x30
17 10.00.065 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x12

18 70.00.122 MropuposaHHbIv WinaHr 300mMm

19 70.00.552 "oppupoBaHHbIn WwaHr 770 mm

21 10.00.061 BuWHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x12
22 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Bbinykron ronoskon Torx T20 M4x25
23 70.00.301 Matpybok nogaym Bo3gyxa

24 74.00.308 Pacnpegenutens razonpoeoga 2x3/4"

25 1006.0762 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M6x10

26 1306.0222 Lanba A6,4x15x1,5

27 74.00.883 Briok aBTOMaTM4eCKOro KOHTPOMS 3aXXnraHus

29 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx T20 M4x20
32 70.00.096 Bosgyxoeog @50x650Mm

34 70.00.096 Bosgyxosog 250x650Mm

37 70.00.624 CunukoHoBbIN WnaHr g8x1,6x141mm

38 70.00.623 CunukoHoBbIN WnaHr g8x1,6x115mm

44 70.00.222 Kpenex Bo3gyxosoga 50mMm

A "a3oBbIV knanaH B cbope RH

B "a3oBbIv knanaH B cbope SEP

3/7/12017 39

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

a3oBbLIM KNanaH B coope, Nopaunmn Bo3gyx

40 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

a3oBbIN KnanaH B coope, Nopsaunn Bosayx

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.626 "asoBbin knanaH RH *ropsaumn Bo3gyx* 1
2 70.00.255 Kpbiwka kamepbl npeas. cmewwmsaHua RG130 1
3 70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cmewmsaHna ansa RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
3/7/2017 41

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

a3oBbLIM KNanaH B cbope, MNap

42 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

a3oBbLIM KNanaH B coope, MNap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.625 "asoBbin knanaH SEP *nap* 1
2 70.00.255 Kpbiwka kamepbl npeas. cmewwmsaHua RG130 1
3 70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cmewmsaHna ansa RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensbHoe Konbuo 17x1.5 1
3/7/2017 43

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

CtaHpapTHbIM akccecyap

44 3/7/2017
1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.12.116 MpukpenngwoLl Ha NeTnax ocTasneHHbIN wkad 102 1
2 60.12.117 Mpukpennatb Ha NeTnsax wkad npaso 102 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.01.194 KomnnekT Hakneek nuHus 1
3/7/2017 45

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.03.057 Abrasion protection for glide socket ........ ... 29
40.03.360 Contactor @SSemMbIY ..o 9
74.00.913 L-n3onaTtop 4nsa anekTpoaa 3aXnraHmsl, TOPSUNM BOSOYX .« vvvnereenenenennenanennenanann. 19
42.00.128 SD-KapPTa MaMATU 4 [0 .. ettt et 7
24.03.056 Slide bush for dOOr ... .o 29
40.02.515 ABapunHbIn TepmocTaTt naporeHepaTopa 315°F/157°C ... .. . 9
40.01.482 ABapuiiHbIi TepmocTaT pabouen kKamepbl 365°C ... .. .. i 9,23
74.00.883 Briok aBTOMaTMUYECKOTO KOHTPOIS 3AKUMAHMS ..o v ettt e et e et e ee e eeeiaeeieaeaeaenns 39
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM ronoBKON U KBagpaTHOM WENKon 6x30 ..............cccoviiiien.... 21
40.03.428 BeHtunarop oxnaxgeHusi c atimkoM NTC ... e 7
54.00.879 BEHTUNMALIMOHHDBIN KOXKYX . e ettt ettt et e e ettt et ettt e e et et e e eens 35
24.00.133 BEPXHNN KPOHLLTEMH ABEPU .. .ottt et e et e et et e et e e e e e et e e e e, 27
16.02.161 BePXHAA MAHEIID .ottt e e et e e e e 33
16.00.331 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ettt et et e et 33
12.00.205 BEPXHAS HACTb MOACTABKM .ttt tttt et ete e e ettt e et e e e e e e e e et e e e e aaenens 31
10.00.460 BUHT EJOT 3,5X T4 e 33
10.00.103 BUHT EJOT B.5XT0 oot 33
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 .ttt ettt e ettt e 37
10.00.696 BWHT ¢ BHYyTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, ......c.coviviiiii i, 19

npeaBapuTENbHO FPYHTO

10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon rofioBkon Torx T20 M4x12 ... it 7,39
10.00.062 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknom ronioBkor Torx T20 M4x20 ..., 39
10.00.365 BWHT ¢ NNOcKo-BbINYKTON rOnoBKOM TOrx M3X20 ... ... 9
10.00.449 BUWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKMOM rofioBKOM TOrX MBX16 ... ... oo 35
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnon rofioBkom Torx T20 M4x25 ... ... 39
10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHnyeckon ronoBkon Torx T20 M4Ax30 ... .. ..o 39
1006.1962 BUWHT ¢ noTtarHom ronoBKON TOrX MBX16 . ... ... o 27
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 .. .. e 39
10.00.068 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 M4x40 ... 39
10.01.527 BUWHT C wecturpaHHom ronoBKOM MBXT12 . ... .. e 27
10.00.990 BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoBkon M5x16 Torx T20 ..........coviiiiiiiii i 39
1006.0762 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBkOM MBX10 ... ... ... 13, 39
46 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1006.0760 BUHT ¢ wecTurpaHHOm ronoBKOM MBXT6 . ... ... e 27
10.00.936 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBX20 ... ..o 21
10.00.975 BUHT ¢ wecturpanHom ronmioBKo MA10X35 ... ... . 31
22.00.850 BHelwHMn naTpy6ok gaTymka A depeHUManbHOrO AaBIEHNS . ... ve v v e e e e s 11
50.01.192 BOoOOOTBOAHAS TPYOA C BTYITKOM ..ttt et teet e e e ettt e e et e e e et aeneneenas 33
70.00.096 Bo3ayxoBoO @50X650MM .. ... ..iuieiiii et s 39
40.02.684 BOBOYLUHBIA QOMIIBTD ettt ettt et et e e e e 33
22.00.836 BcacbIBaOLLEE KOSMBLIO 3ABUXPUTEIIS .ttt ettt et et ete et e e e e e e e e eeaenenens 25
56.00.607 (2T or= ot S == 110  NTY 1 BTN n =T | 37
87.01.301 BcTaBka naHenu ynpaBneHus ¢ 4eKopaTtMBHOWM Haknagkon “RAT* ......................... 5
40.02.512 BCTaBKOAEPKATEIb 2MOTIOCHDBIM .. .ottt ettt et et et et et e e e et e et e e a et 9
24.03.052 BTYIKA BEPXHEM OCU ABEPU ..ottt ettt ettt e et e et e e et et e e e e eeeees 29
50.00.303 BTyrKa KeNO00@ KOHAEHCATA ...ttt ettt ettt e et e et et e e e e eeeees 33
8354.1304 BbIMYCKHOM KNanaH MapOrEHEPATOPA . ... v ettt ettt et et et e et e e e e e aaeeenen 35
22.00.361 o TP ez TR T= 1= b o = = 25
70.00.626 Ma3oBbin kranaH RH *TOpAYMI BOSOYX™ . ...ttt aeaas 41
70.00.625 [Ma30BbIv KnanaH SEP map™ . ... ..o 43
10.00.745 FarKa HAKUOHAA MO A ...t e e e e e e 31
40.03.994 ManoreHoBas namna paboyen kamepbl 300°C ... .. ... i 23
40.00.404 [TEHEPATOP UMIMYITBCOB ...\ttt ettt ettt e et et ettt et et e et et et et et et et e e e e e e e eaenns 5
72.00.085 [TOpPESIKA NMAPOTEHEPATOPA .. v et etetet et ettt ettt e e e et e e et e e e e et aaaeaenens 13
74.00.830 [[OperKa PABOUEIM KAMEPDI . ...\ttt ettt et e et e e e e et et et e e ettt eieaeaeaens 17
2118.1000 [[OPNMOBUHA COBANMHEHMNS HACOCA ...t eeeee e et e et e et e e et e e e e ettt eeeaeaens 15
8354.1320 "OprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. ..ottt et e e e et e eieas 13
70.00.122 FopprpoBaHHBIN LUMAHT S00MM .. ...ttt e e ettt i ieaeaeas 39
70.00.552 [OPUPOBAHHDBIN WAGHT 770 MM ...ttt e aeas 39
22.01.196 panTOBOE YNITIOTHEHMNE CTOMKM (PIAHLA . . .o oe v e e e et e e et et e e e e ieaeaenens 21
3017.1011 HaTumk gaeneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.04.342 JaTumk KOHTaKTa ABEPU 0.45M ... . e 31
50.01.640 JaTumk cucteMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM . ..ot e it e e e e e e aeeeeenes 35
24.03.089 =TT o) 27
1008.0768 JeKkopaTuBHBIA BUHT MBXT6 .. ... e 27
3/7/2017 47

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT MBX30 ... ... e 27
40.03.928 TIMHAMUK B COOPE ...ttt ittt ettt e et e e e e et et e 7
40.04.992 HKryT KABENA YMPABIIEHMST ..ottt ettt ettt e e e et e e e et et eens 9
50.00.300 YKenoO ANSA KOHOEBHCATA .. ...ttt ettt e et et e e e e e e e e et 33
22.00.747 B 7= =1 D o1 =11 23
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM oottt ettt et e e e e 15
16.01.927 B T= Y (121 I =T T=Y 1= 33
10.00.515 BaKNEMKA 3.2X5 A o 25
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS .. ... vttt e een e 33
10.00.890 BaKMEMKA AXT0 .t e 29
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 o e 25
10.00.904 BaKMEMKA BAX8 ... 29
10.00.989 BAKITEMKA C BUHTOM . vt ttt ettt e ettt et et e e et et et e e e e e et e e e et e e 7,37
10.01.429 3aknenoyHas ranka M5 C MPOKMAAKOM ... ... .on ettt eeeenns 23
24.03.041 3aMOK ABEPU C NMPYKMHHBIM BOITTOM ...ttt ittt et et et e e eee ey 27
24.02.959 B T= 1<) 1= T 27
40.03.782 3awmTHasa nnacTuHa Tepmonapbl PABOYEN KAMEPDI ... .......eeeeeeeeeaeaeaeaenaenn. 23
72.00.077 N30na0UMa rOPENTKN NAPOTEHEPATOPA .. vt vt eeee e et et et e ee e et et e e e e aneaeaeaeaenes 13
20.01.755 M3onaumnsa ons MOHTa)KHOM MAACTUHBI MOTOPA ... ov et et ieeeieeeeeae e eaieieieaeaenns 21
40.03.467 Kabenb "KOHTaKTOp - nnata MHTepdenca Al .. . e 5
40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnata nHtepdenca A1 -gnennen TFT ... i, 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnata uHtepdenca A1 - MPOLECCOP" ... .ii it i e eeeas 5
40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 M ...t e 33
40.01.596 KaBenb MUTaHUSA 3X2,5MMZ BM ...ttt e et 7
40.03.996 Kabenb wuHbl nepegaun gaHHbIX 1.1 M ... 7
40.05.297 Kabernb, 0CBELLEHNE W . e e e e 7
40.05.301 Kabernb, 0CBELUEHUME WAD . ... e e e e e 29
40.05.300 Kabenb, OCBELLEHNE WA D . e e 29
40.05.299 Kabernb, OCBELUEHME WAB . ... e e e e e e 29
40.04.331 Kabenb-agantep Ana CrMBHOM LUAPOBBIN KMAMAH . ...\ eueeeeiea e aaiaaeaeeaeneenens 9
4002.0110 KaB e IBHAA MY DT . ittt ettt 13
40.00.320 KabenbHas MydTa M20XT.5 ... e 7
48 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG
G12S11702

RATIONAL

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.02.967 KaBEMBHOE BALLUMTHUIK .. ..ottt ettt et et e e e e e e e et et e et e e e e ettt 27
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM IATTUHHBIV . . .ttt e et e e et e e e e et e ettt e e e e e 1
10.00.112 KaBenbHbIN 3AKNM KOPOTKUIM . ..o v ettt ittt e et e et e et e et et e e e ettt ieaeaeaens 21
70.00.030 Kamepa npegsaputensHoro cMewmBanmnsa ana RG130 ..., 41,43
1110.0800 KapkacHast ralika M0 . ... .. e e e 31
50.01.606 3= = T Y - 35
22.00.725 KnanaH KOHTPOMSA BA@KHOCTM B COOPE .. ..ttt ettt e et e e et e et e aeaaenas 11
40.03.661 10001 p = =T T = i e o - 7
87.01.429 KONMNEKTOP KOHAEHCATA ABEPM . v ettt et et et ettt et e et e et e e et e et ieieen, 29
10.00.090 Konnayok Ans BUHTA TOrX T30 ...ttt et e e e e et 27
10.01.194 KOMMIEKT HAKIEEK FIMHUIST ..ottt ettt ettt et et e ettt e e et e e et e aei e 45
87.01.413 KOMMAEKT CTEKNAHHBIX MAHEIIEM ... e ettt et e e e e e e e e e e et e et eeen e 29
22.00.525 KomnnekT wnaHroB gatynka AnepeHLnanbHOrO OABNEHNS .. v e v e eieeeenennes 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... 7
40.03.761 KoHTaktop B&J K1-09F00 230R . .. ..ot 9
56.00.492 KoHTenHep umctawmx cpeacts, MMHnA SCC 61-102 ... ... 37
74.00.868 KoHTpnaHey TEMMOOBMEHHUKA .. ... ..ottt ettt e e e e e e e 17
70.00.222 Kpenex BO3AYXOBOAA SOMM ... ...ttt et e ettt 39
22.00.882 Kpenex AaTUMKa OABIIEHUS ... ...ttt ittt e et ettt e et e e ettt ieaaeaens 1
40.03.526 oL [ Qo o = =T o =7 o = 7
44.01.248 Kpenex HaCoCa MaAPOrEHEPATOPE@ .t v vttt e te ettt e et et e e et et e e e teenaaeaenens 13
44.00.517 Kpenex TEPMOCTATa MAPOTEHEPATOPE@ ...t utitet ettt et et et e et et et e e et eieaeaeaens 13
40.03.404 KpenexxHasi onopa TPAHCAOPMATOPA .. vvenereteeeeteteeaeeteeaeeteaeanaeaenanaenenns 9
1107.0100 KPENEXHAN LUAMDA B4 .. ...ttt et et e e ettt et e e 37
44.01.168 KpeneXXHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOPE .ttt v et et teetete e e e teeaeee e eaeaneeaananaenns 13
44.01.181 KpeneHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOP@ - ... eutee it eta et e et et eet e e et et e e aeaeaaenns 13
16.02.865 KpOMKa YNNOTHEHUS BCTABKM MAHEITM . .o vttt ettt e e et et et et e e e e et ieieeeaeaeaaanns 5
12.00.950 KPOHLUTENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM . .ot ittte e ete e et et et et et e e e ettt eieieaeaeanns 31
16.01.146 KPOHLUTENH JATUMKA KOHTAKTA HABEPM . .o e et ttetete et ee e eee e e e e e e e e eeaeeees 31
24.02.958 KPOHLUTENH 3ALLEITKN OBEPM . . o« ettt ettt et et et et et e e et et et e ettt e et e e a e 27
22.00.829 KpbINTBUATKA BEHTUIIATOPEA .« vttt etete et et et et et e e et e e et et et e e e et ienen, 21
16.00.329 KPbILLKA USB-MHTEPMIBMCA . . . .« et e ettt e e et e et e e e e een e 33
3/7/2017 49

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.767 KpbILKa BEHTUNALMOHHOTO OTBEPCTUS .ottt et et ae e et et et e et eaee e aenaens 11, 31
24.03.062 T[T = == 29
56.00.375 (o] 1] ez I U = = Voo Yo 37
24.03.184 0 ez T = T = 27
70.00.255 Kpblwka kamepbl npeds. cMewwmBaHma RG130 ... 41, 43
54.01.169 KpblLwka konnektopa ¢ OpCyHKOM 1 TepmMonapon B2 ... . ..., 35
16.02.889 Kpblwwka nnaTbl YNPaBAEHNS C YIIIOTHEHUEM ... ...t et e e e e e e e eeeeeaenaens 5
2760.1370 KprouoK-GoMKCaTOP PELLUETKU BEHTUIIATOPA v v vtet et eteeeeeaeaeeeaeeeeeanenaneaeannes 25
16.00.155 J1eBasi BOKOBASA MAHEIID ... cutt ettt et ettt e et et e e ettt e e et et ee e s 33
24.00.502 MarHUT € (DUKCATOPOM ...ttt et e et et e et e e et e e e ae e n 29
70.00.106 VA KO TA .ottt e e e e 41,43
70.00.108 MaHxeTa coegMHEHMNSI Ta30BOr0 KIAMaHa M TOPEITKM . ..uir it e eieeeeeieeeaennn, 43
70.00.256 MarxeTa coegmHeHus ropenki n Bosgyxosoga RG130 ...............ooiiiiintt 41,43
16.02.870 MexaHN3M OTKPBLITUS BCTABKU MAHEIIM ...ttt ettt e e et e e e et e e eaeeens 31
40.03.359 MOHTAXHOE OCHOBAHME MIIATBI ...t et ittt ettt et et e e e e e e e e e e et een s 7
40.03.513 MOTOP BEHTUMAATOPA C CANBHMKOM ...ttt e e et e e e e e e e e e e e e e e e eee e 21
70.00.566 HarHeTatenb ropenkm NRG118 ... . . e 39
10.01.076 HaknOHas TalKa MO A . e e e e 23
56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 .. ... . e 37
56.00.153 HacoC OUMCTKU UP30 ... e 37
44.00.207 [ F= Toto Loy F=T o o] f=1 =T 0= i o] o X- 1 13
24.02.814 HDKHUIM KPOHLLTEMH OBEPM .. v ettt ettt ettt et e e et e et e e et et e e e et et et e ieeeaeeenss 27
16.01.511 HDKHAS MEPEKITAAMHA .. ..ottt ittt et et et et ettt et ieaeenss 33
12.01.133 [ [ (R E = IS P= Toa = oY (3 =T =1 A 31
50.01.146 OOHOBEHTUINBHBIN SNEKTPOMArHUTHBIV KNanaH Y2 ...t 35
24.02.951 L o0 =TT o 27
24.03.040 (0 o120 ==Y o] - - IR 27
40.00.098 OTpaxaTersib BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS ...ttt ettt et et eee e ete e eeeaeaneaananaenns 23
44.00.944 [MaporeHepaTop C TEMIOUBOIALIMEN ... ...ttt et e et e et ee 13
44.01.135 1 E=T oo 3o o] =T ) 13
70.00.301 [MaTPYOOK MOOAUM BOBAYXA . v oettett et ettt ettt et et e e e et e e e et e aeeens 39
16.02.746 [TEPEAHAT MAHEIID .\ttt ittt ettt et et e et et et ettt e ettt e et a e, 33
50 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
16.00.681 MepeknaguHa NEPEAHEM MAHETMM . . . ... u ettt e et e e e e e e e e e e 33
4005.0101 MnacTukoBas 3aCTeXKa T45 MM .. ... i e 15
40.03.732 MnactukoBas 3acTexKa 160 MM ... ... 7
50.00.754 n.J.'IaCTlﬂKOBbIVI KOXYX ANl PYYHOro Aywa € U3ONSAUMOHHON NEHTOM , ..ovvveeneenaene.. 37

YEPHBIN

42.00.112 N E= = W a1 (o1 = < I X 5
42.00.081 [InaTa MHTEPAIEMCA AT .. e e e 5
42.00.193 MMnata MHTepMENCa LUMHDBI A8 . . ... 29
42.00.261 T2 = T = 1= 1= = 7
42.00.224 lMnaTa anekTponuTaHna A5 NOYPOBHEBOMW NMOACBETKM ...ttt et e aeaaeaeaeaens 7
12.00.516 [MOBOPOTHBIN PUKCATOP HUKHEN HACTU NMOLCTABKM . . e vee et eeate et e e e eeaeaeaeeenes 31
54.01.191 01V T 35
60.71.022 [MO3MLMOHNPYLLAAS MAAHKA TEPMOKEPHE . . v vt e ee ettt ate et eee et e e e eeeeneeenen 45
16.00.154 [MPaBas BOKOBAS MAHEITD . . ... e ettt et et e e et e ettt et et et et e e e aeens 33
4001.0224 MMPEeOOXPAHUTEND B.35X32MM ...\ttt ettt e ettt e e aaaaaens 9
22.00.722 [MPNEMHASA CTOMKA CANBHUKA ..\ttt ettt et e et et e e e et e et et et e e e et eteieaeaeaens 21
10.00.087 [MTPVKUMHAS MNAHKA JATUMKE . . . e et e et ettt ettt e e et e et et et e e e e aeaeaens 23
60.12.117 Mpukpennate Ha NeTRaX WKad NPaBo 102 .. ... ..o et 45
60.12.116 MpuKpennaL Ha NeTNAX oCcTaBNeHHbIN WKag 102 ... .. ..o 45
40.02.965 lMpoBoaka kabens, knanaH coneHonaa/CH-Nasos ...........oviiiiiii i, 9
2001.0109 T 020 F= W e N < 27
24.03.288 MPYXMHHAsS CKOBA OBEPHOIO BAMKA ... e ettt et ettt e et ee e e e e e e e e eeneeenen 27
56.00.392 Pamka ansa awmka CareControl ... 37
70.00.637 PacnopHas BTyriKa HArHETATENA TOPEITKM . . .. e ettt e e ettt e e et e e e eeeeees 39
50.00.071 Pacnpeaenutenb BOAbl TOPU3OHTANBHDBIM . .. .. e et e e et et e e et et ieieaeneaenens 35
50.00.070 Pacnpenenutenb BOObl TOPUBOHTANBHBIM . . ... v. vttt ate e eee e e eee e aeeeeaeeenennen 35
74.00.308 Pacnpegenutenb rasonpoBOAa 2X3/4" . ... 39
1900.0102 PerynaTop pacxoga KPacHbIA 5 I/MUH ... ..o e 35
54.01.142 Pe3nHoBbIN coeanHUTENBbHBIN NaTPYOOK BEHTUNMALNOHHON TPYObI ....ooovve it 35
87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHun katywkm gywa 01/2004 ... ... 35
24.02.923 Y1102 e T a1 =TT o 27
16.02.062 PYKOATKA OUCKA HABOPA . . ..ottt ettt e e et e et e e e e et e e eaenns 5
3/7/2017 51

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
50.00.282 PYUHOM QYL HEPHDBIM ...ttt ettt ettt et e e e e een 35
22.00.985 CanbHUK Bana MOTOPa D15 . . 21
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... 23
1003.2265 CamoHape3HOM BUHT C MOTANHOM FOMOBKOM 4,2X16 ... ... eii et eieei e 33
1004.2160 CaMoHape3HOM BUHT C LLECTUIPAHHOM FOMOBKOM 4,2X16 .. ..o 33
10.00.992 CaMoHape3HOWM WeCTUrPaHHbIN BUHT B4,2X32 ... ... . e 33
87.01.372 CBeTOAMOAHASA NTEHTA, NMEBASA / MPABAS ... vett ettt et te e e e te e eaeanaenns 29
87.01.367 CBETOAMOOHAA OMTUKA .« e vttt etee et e eete et e et e e e et e et e e e e e e et a e e 29
2110.1008 CrnVKOHOBAS TPYOKA BTOXZMM . ...ttt et 15
70.00.623 CUNUKOHOBbBIN LLNAHT @8X1,6XT10MM L. et 39
70.00.624 CUNUKOHOBBIN LUMNAHT @8XT1,0X T4 MM L.t e e e e 39
50.00.085 Ckoba coeanHEHNS OIS KATYLUKU OYLLUA ..ottt e et et et eaeeeaee e eaaeneeaananaenns 35
54.01.117 CIIMBHAS PELUETKA ..ttt ettt ettt et et et et et e et e et et et et e e e eeen e 23
56.00.618 CMBHOWM LUAPOBBIN KIMAMAH .ottt eet et et et e e e e e e e et e e e e et et e e e e eeeenns 35
44.01.227 CrIBHOM LUI@HT MAPOTEHEPATOP@ v et e te et eee ettt et et et e et e e et e e e anenens 13
50.00.846 CoepuHutenbHas ramka M12xX13. 2 N ... e e 17
56.00.462 CoeavHutenbHas MydTa KOHTENHEPA M HAcoCa Care .............coviiiiiennennennen.. 37
2062.0331 CoeanHnUTENbHbIN LUMAHT BICOKOTO AaBNeHnA GS 10 ... 15
50.00.086 CTonopHas nnaHKka pacrnpeAeSIUTENS BOADBI .. ..ueuer et et et e et ae e eanennn, 35
24.02.960 CTONOPHbIN 3y0HATBIN BUHT MBX6 .. ... 27
50.00.313 T-00pasHbIN LUTYLEP MOOBOOA BOLBI ...ttt ettt et et et e e et e e et e e e eeenen, 35
74.00.738 TennoOOMEHHUK PABOUEIN KAMEPDI .. ...ttt et et et et e e e ettt e e e e aenanas 17
40.00.606 JLIC=] 0] e (=] o 23
40.04.109 Tepmonapa naporeHepaTopa “B5* ... ...t 13
40.04.085 Tepmonapa pabouen Kamepbl Bl ... ... e 23
40.00.290 Tepmonapa perynaropa BraKHOCTM *B4™ .. ... .. e 23
40.03.348 TPAHCOPMATOD T o e e e e e e e 9
50.01.050 TpexBEHTUNMNbHbINA NEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...ttt ettt i e i e e aananns 35
22.00.915 TPYO@ BOBAYXOBOLA .ttt etteete et tete ettt et et e e et e et e e e 1
70.00.560 TPYO@ FTOPEITKN ..ottt e ettt ettt et et ettt 13
56.00.537 Tpy6a ans WUnaHr pacTBOPa Care .........ouiuiiii it 37
50.01.722 Tpy0a, MNacTuK 4,5X0, 75X T30MM ...ttt e 17
52 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2067.0050 Tpy6ka BbICOKOro A4aBneHNa d10mMmM .. ... .. e 35, 37
2067.0164 TpyOka Bbicokoro gaBneHust @10MM OnmMHa 650MM ... ... 37
22.00.491 TPYOKA OIS TEPMOKEPHA . .ottt ettt e ettt e ettt e ettt e et e et e e eee e aenaans 25
16.01.434 YNNoTHEHNE BEHTUNALMOHHOM TPYObI d=73MM ... ... 33
20.02.553 1110 1 T T T30 =TT o 23
72.00.067 YNAOTHEHNE KPOHLUTEMHA TOPEITIKM . .o ov ettt et et et et et e e e e ettt e e e e enns 13
54.01.168 YNIOTHEHNE KPBILLKN KOTTTEKTOP@ . .« . e vt ettt et ettt et et e e et ettt e e e e e et e e aeaens 35
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ...ttt ittt ettt ettt e et et e ettt et eeaaaas 11
74.00.869 YNnoTHEHNE TENNOOOMEHHMNKA N PABOUEN KAMEPOM . ....vvviee i eieieieaaanannn, 17
74.00.296 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHMKA HUDKHEE .. ...ttt sttt et e e e e e e e e aeeaeens 17
74.00.290 YNNoTHEeHNE 3NeKTPOAA FOPESKN PABOUEN KAMEPDI . . ... v et ee e e e eeeeee e eeeeeeaeenaens 19
44.00.250 YNAOTHEHNE SMEKTPOAA BAKUTAHUST .. vt et et e e et et et et e e e ettt i e eaeaae e enens 13
2022.0101 YINOTHUTEINBHOE KOJTBLIO SMM ...ttt ittt et ettt et e e e et e e e et ieaaas 35
70.00.261 YRANOTHUTENBHOE KOSbLO 17X, L e it 43
70.00.262 YNROTHUTENBHOE KOMbLO 21.80X2.62 ...t e e 39
50.00.554 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO ANS PYYHOTO Aya T1IX2MM . ..o 35
22.00.837 YNIOTHUTENBHOE KOMbLO KNnanaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTU . ..o e v et eieeeeieeeeaenanns 11
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... 35
10.00.511 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46x3.5 ... ... 35
24.02.966 YCTAHOBOUYHASA OCB [ABEPM ...ttt et ettt e et ettt et ettt e ettt e e e e e e aeeans 29
40.00.091 YCTaHOBOYHAst paMKa CO CTEKIMOM U YIFIOTHEHMSAMM .. .ouveenen et eeieieaeaeaennannns 23
12.00.319 YCTAHOBOUHBIM KOPOD ...ttt ittt ittt ettt ettt et ettt 37
50.00.296 dukcaTop xenoba A58 COOPA KOHACHCATA . .. et ettt et et et et e e e aeaaeaes 33
40.03.780 DUKCATOP KADETS TEPMOKEPHE . .. et e e et ete et e ettt e e e et e e et e e et a e e 25
40.03.756 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . . . ettt et et e e e e et e e e e e e e e e e e e e e eae e e 7
40.03.533 DUKCATOP MAATHI YIIPABIEHUS . .. ettt ettt ettt ettt ettt e e e et e e e e e e e e e e e aanns 7
40.01.579 DUKCATOP MIIATBI YIIPABITIEHMST .« o v ottt ettt ettt et e e e e et e e e et e et e e neneaenes 9
50.00.156 DUKCATOP PYKOSATKM LYLLA v et tetete ettt e e et e e et et e et et e e e et e et e e et eeae e eeens 35
24.03.060 DUKCATOP CTEKMNA PADOUEN KAMEPDI .. v\ttt ettt et et et e e et et e e et e e et e e e teeae e eeeens 29
1104.0820 DOUKCUPYIOLLAS TAMKA 4,2MM . ..ottt e et ettt et e e et e et e e e eeieenns 31,33
1900.0202 DOUMABTP TPYOON OUMCTKU BOMDBI e« v ettt e e et e e et e e e e e e e e e e ae e e eaeneens 35
40.01.483 DUNBTP SMEKTPOLLYMOB ...ttt et ttte ettt et et e e e ettt e et e e e e e e e e e e e a e e eeens 9
3/7/2017 53

1NAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
70.00.871 ®naHeu HarHeTaTens ropenkn RG118 C YINOTHEHMEM .......o.iieiiiiiiiii i, 39
22.00.721 DnaHeL, CanbHMKA BANaA MOTOP@ ... vvuenenteee et eteteteteeeaaeaeaeaeaeeenanananenens 21
50.01.471 DOPCYHKA YBITAKHEHUS . .ottt et ettt ettt e e e et e et e e e e et e e e e e eaeenns 17
10.01.262 KOMYT TOMM .ottt ettt et e e et e e ettt et e et et 35
2066.0530 XOMYT BTG, A et e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM et 35
2066.0521 XOMYT 27MM ettt e e e ettt e e ettt et e e e 37
2066.0518 KOMYT BOMM ittt ittt e et e e e et e e e e e 13, 37
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . ..ttt et ettt et et e e e 13
10.00.873 XoMYT CLIC d=15.5mMm ... e 37
10.00.983 XOMYT CLIC d=23mMm .. e 37
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMImM e e 37
2066.0527 XOMYT BTN ettt et et e 11,15
10.00.605 KOMY T B25.3 ittt et e e e e e 37
2066.0519 XOMYT 35 BMM ..ttt et ettt e e e e 13
2066.0526 XOMYT BABMM . . .ttt et et e ettt ettt e ettt e 13
1306.0120 1 = T 27
1308.0162 LaBa A8, 4 .. e 21
10.00.744 LamBa Ad,3 Ad e 25
1306.0222 LarmBa AB,AX T DX T, ettt e 39
1315.0104 LHarmba MeOHAA 10X20X 1,5 .ttt e e e 23
1205.0120 LaMBa-TPOBED AD, 3 . 13
1206.0120 LI amMBa-TPOBEP AB,4 ...ttt et 31
3014.0327 WecturpaHHasa ramka M10XT,0 ... 9,23
1104.0120 WecturpaHHas ramka M4 . ... . 13
1105.0123 WecTturpaHHasa ramka M4 .. 31
10.01.065 WecturpaHHasa ramka M5 ... ... . 9,13, 17,21, 39
1105.0120 WecturpaHHas ramka M5 ... .. . 13
1105.0121 LecturpaHHas ravika M5 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM ... ...vuiereenenaenaennen. 13, 35
10.00.709 LLecturpaHHas ravika M6 C BYPTUKOM .. ... .unieie ettt eeeeeeen e 13, 21
10.00.612 LecturpaHHas ramka M16, MITOCKAS ......viiei ittt et ie e e 23
1104.0122 LLlecturpaHHas KOMBMHUPOBaHHasA ranka M4 ... ... ... 11,13
54 3/7/2017

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormG

RATIONAL

G12SI11702

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
56.00.540 LWnaHr 1 nogaum pactBoPa Care .........ouuiuiii ittt 37
56.00.428 LLnaHr 2 nogaum PacTBOPA Care . ....v.ei ittt 37
56.00.166 LLInaHr BbICOKOTO OABIEHUS OUMCTRM .. v et e ettt et e et e et e et e e e e e et e e eaees 37
50.01.213 LUnaHr nogauun BoAbl KATYLUKMN OYLLA ... e ee e ee e e e e aeae et e e e e eeieeeaeaeaenens 35
2112.1006 WnaHr nogaum napa @50X50MM .. .....iuiriii e e e 13
22.00.959 LLnaHr cToka s YNPaBNEHUS BIIAKHOCTU . . . v vt e et et e e eeet e e eeae e eaeeeeaenennen 11
40.01.317 OKpaH JaTyvka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . . ...ttt et et et e e e e e e aeaaeas 23
44.01.237 ONeKTPoA 3aXXUraHNS TOPESTKU NAPOTEHEPATOPA « v v v vt e et eeeeeeeeteeeeieneaeaeannnn 13
74.00.034 ONeKTpoAa 3aXKUTaHNS TOPESTKU PAB. KAMEPDI . ... et et et it e ettt iiiaaeaenns 19
74.01.039 OnekTpoa 3a3eMneHns AN ropenkn Pab. KAMEPDI ... ......oeu e eeeeaiaiaaanaannns 19
44.01.420 ONeKTPOA YPOBHS BOABI 135 MM ...ttt ettt 13
40.04.362 OneKkTponPOBOAKA BHYTPEHHETO OCBELLUEHMS ... ve it et teeeeeeeeeeeeaeeeeenenanens 7,23
56.00.402 FALNK Care KOHTEMHED .ttt e ettt e ettt e ettt e e ettt e et e e ettt aenanns 37
3/7/2017 55

1NAC230 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Typ SCC WE102G

Type

Spannung (SPL) 1NAC230 V 50/60 Hz

Voltage

Deckblatt-Nr. 75-22133 Version 0
Front Page No.

Schaltplan 76-00824 Version 0
Wiring diagram

Legende 78-01549 Version 0
Legend electr. components

Gerateserialnr. G12S11609 Version 1609
Serial number

Erstellt am 18.08.2016 Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab 18.08.2016 Anderung 20160106

Valid from Modification




0 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
R iR el ,Tf ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, __, PE/200
| |
i M1 e XM1 ‘
oo Co3!
| | 21
| . M1-F2 RET,J
; oooo@/
! NN
\ R g
| B
| 1
| » M1:BUS/2.00
‘ W38 » A:BUS /2.00
‘ A1S1? A2 %] |
| A2-F1 [] A2-F2 [] S
\ - wq AT AT | xe XS Xe_ ..
i R ! x21 o 2};, };h i1 &5 b2 A6 ﬁs} Na& }#4 'R i2 &s X ﬁe} }h b2 hs b3
| W31Z & W178 g z 2 = 2 = 2 2 & & = 8 2 I B = 2 Fa
| Jos | | N N = N P N E O R T R T
1] 4 L,t,f‘it@f_l @ Sad geidn 82 e de b g gnn W b b delidn %T‘
of @ | = W30 c1 o
! @ - B Y1 Y2 Y3 Y4 M4 ‘ \
| F3l A1 A1 A1 M12 A1 M ‘ |
wir ‘ o a2 v |
kit s | r:‘2 A2 A2 A2 W A2 | ‘
ol 7 2
‘ F4Z® N L1 — M6 ‘
2
2 2 1 % G1 2’\’ _ i
\ W1z 0 -
 Fle3a o 14K113 K113/ 2,00 ; ,,,,,,,,,
1 — K1 a1t no v . XMSLTJ ffffff T 2
w17 "
| F263a - M5 #
| j—:Y) » K1:A2/3.00
il s k= 1-~2 00
. L"—T ! 3-—~4 .00
! | 13-~14.04
! 74|—T |
-
1 I 1z1
B
o
) @ S*
g
. Erstellt von SCHD
76-00824 MODUL 1 SCC WE 102G (Option)
Datum
Leistung/Power 16092019
Version 0 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 1




0

3.00/K1:13 _ BN
/K1:A2 _, BU

1.08 / PE _ YEIGN

1 Option Sensor Abgashaube !
E s | P é
1.05/K1:13 _p VBN| 2 BU‘ 1 !
 PE_L |
1.08/ A:BUS
1.08 / M1:BUS
. Erstellt von SCHD
76-00824 MODUL 2 SCC WE 102G (Option)
Datum
Hei H ; 18.08.2016
orr 0 sizung/Heating 1NAC230 V 50/60 Hz o .




3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
‘ - ri,,j,/;i,:i{ii,j‘
i W3 DE ; He DE
| XH3 /Rt | XHA bbbt |
—— ‘ W46 t-F--1-1-r-Wwas" ”””””“
XH3 | XH4 !
" | sapy || | [ AR TR
A8 En |
W11 ‘ XH3/H43 182 83 4: ‘
& 2 B W40
P1 S2 M7 S11 XHT b1 o : xsa, 1””2“:L7ﬂmﬂ£j;;;t 4:77J
Q P - [y S G [ - 1 T T _T__T_
N @ w17 wa4s
IN_Signal GND = .| vs S12 . ) T2 : ‘ : ‘ : ;
T = y =) USRI ifJ X2 020
z BUST: 17" "L~ I S
5 % 5 g\ = I 2 B - O Xy 3 X3R gl w3,
XP1y[~ 717~ 77‘XSZF,J:77777777777? b AT S A A 71‘ IR R - : : ‘
T2 s :TA s W2 T T2 3 4 (X 2 3
wiz [T A A N I R A - B -
5 5 5 L B 5 & i 2 & 5 5 5 B % 9 I & £
VA N N N N S N N N b1 bobakahshenr L g P AP N \ i A LA e WA
Wr R P PN P sddddar g e g2 esip PR A LS B A St A
X1 X12 X11 X25 X15 -)(8----___________-------)(1i----X2-7 _______________ )207_- X153
xw_ e I R 6 ' X2 OPTION.____ X30 ] B
}A\A\zA A\U A\}A\1A\2A\3A\4A\5A\6A\7} }A\A\z} }A\A\z#s} }A\A\z#a#\ffsl }A\A\z#a#\ il AT\ }A\ A\z A\s ATj‘t A\s 6 A\71 }A\ A\zi : ! THZRS s 6}
[0 R S ool Lo dodoado Lo [ I L [ T LA N LT N I ] (18 [ S (N AU NN A ! [ I . T T7°
& w, Z| D, x| T zZ| T Z| T zZz| T zZ| T ' & . zZ 2. X I
§l>8ommzwm§ &g &g & = &= : W37 % SR uﬂ[ & uﬂ[ S :
— - '
i : x2|A1 A2 A3 i4 5 ie 7 As Ae Ao :
‘ : OPTION (B3) 'OPTION®BT) 'OPTION(B8) '
‘ ' Thermoelement Kerntemperatur ¥ Thermoelement Sousvide Y Thermoelement 3x 2Messpunkte Kerntemperatur !
, | Thermocouple core sensor ' Thermocouple sousvide lThermocouple 3X 2 control point core sensor :
\ v Xes .. 0\ Cxer. o ____ % ™88 '
‘ : 7 _pepopiod LJJEE!“JEE ,,ﬁl‘%‘ '
IuJ . ] | 1
] "> o]
é /4 N\ N N\ ' , ' W
2.00/K1:13 5 BN | ' ' '
) B1 B2 B4 B5 1 + — ' S6
’ a :
1.05/K1:A2 . BY B ' B7 '
: K/ /|
N+ N+ ' VT —\/H
_ _ \S A SN 2V N, 2
/S Wt ' VA * '
" BS :
B3 | B3 '
. Erstellt von SCHD
76-00824 MODUL 3 SCC WE 102G (Option)
Sensoren/Sensors e 18082019
Version 0 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 3




Positionsliste
Bill of material

Seite 1 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-AQ 42.00.112 TFT Touch TFT Touch

-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB

-A2 42.00.261 CPU SCC WE CPU SCC WE

-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT

-A5 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 61-202 Ignition box

-A7 42.00.224 Netzteil Beleuchtung Power supply lighting

-A8 42.00.193 Busknoten Tur Network board door

-B1 40.04.085 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet
-B2 54.01.169 Thermoelement Steuerventil Thermocouple control valve
-B3 40.00.606 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor

-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity

-B5 40.04.109 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse

-F3 40.02.515 Sicherheitstemperaturbegrenzer DG Safety thermostat steam generator SG
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kuhllifter DC converter cooling fan

-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light

-H3/H4 42.00.202 Tudrbeleuchtung LED-Platine Door lighting LED board

-K1 40.03.761 Hauptschiitz Main contactor

-M1 40.03.513 Luftermotor Fan motor

-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump

-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump

-M5 40.03.428 Kahllafter Cooling fan

-M6 56.00.153 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE

-M7 56.00.618 Kugelhahn Ablauf Drain valve

-M8 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air

-M9 70.00.566 Gasgeblase DG Gas blower steam

-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch

-S11 50.01.640 CDS-Sensor CDS-sensor

-S2 44.01.420 Niveauelektrode Water level electrode
Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 102G (Option) Dokument-Nr. | 78-01549
Erzeuger HEJA Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 0




Positionsliste
Bill of material

Seite 2 von 2

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung

Name Item number Item description

-S3 40.04.342 Tlrkontaktschalter Door contact switch

-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial

-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer

-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT

-T1-F2 3019.0114 Sicherung Steuertrafo T1 5AmT Fuse control transformer T1 5AmT

-T2 40.03.928 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer

-WO0 40.01.596 Anschlusskabel Cable: power supply

-Wi11 40.04.362 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light

-W17 40.04.992 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness

-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adapter care pump 61-102

-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch

-W36 40.03.516 Kabel: Interface Platine - CPU SCC WE Cable: Interface PCB - CPU SCC WE

-W38 40.03.515 Kabel: Interface Platine-TFT Touch Cable: Interface PCB-TFT Touch

-W40 40.05.301 Kabel: Tirbeleuchtung Cable: door lighting

-W45 40.05.300 Kabel: Option Tlrbeleuchtung griffseitig Cable: Option door lighting handle sided

-W46 40.05.299 Kabel: Option Turbeleuchtung scharnierseitig Cable: Option door lighting hinge sided

-W48 40.05.297 Kabel: Verbindung Platine A7-TUr Cable: Connection board A7 to door

-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Flllen / SCC WE Y3: Beschwadung / Y4: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: moistening / Y4:
Pflegemittel care

-Y11 70.00.625 Gasventil D Gas valve steam

-Y12/Y13 70.00.626 Y12: Gasventil HL1 / Y13: Gasventil HL2 201/202G Y12: Gas valve hot air / Y13: Gas valve hot air (bottom)

-Y2 50.01.146 Magnetventil Steuerventil Solenoid valve control valve

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve

-Z1 40.01.483 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter

Anderungsdatum 21.06.2016 Name SCC WE 102G (Option) Dokument-Nr. | 78-01549

Erzeuger HEJA Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 0




	SCCWE102G_vI_1NAC230V_RU
	SCC_WE_102G_vI_1NAC230V

